



*ГОРОДСКОЙ ИНТЕРНЕТ –
ФЕСТИВАЛЬ
«ЧЕРНО – БЕЛЫЕ БАТАЛИИ ЮНЫХ
ЧЕМПИОНОВ»
САМАРА, 2020*

Автор – Попов Илья

Педагог – Романцов Александр Владимирович

МБОУ «Школа № 168», МБУ ДО ЦДТ «Ирбис»



История одного гроссмейстера....

Касымджанова Рустама Машируковича

Касымджанов Рустам Машукович родился 5 декабря 1979 года, в городе Ташкент, он начал играть в пятилетнем возрасте, живя в Узбекистане. В пятнадцать — стал чемпионом Азии среди юношей, а в семнадцать получил звание гроссмейстера. Рустама относят к той категории сильных шахматистов, которые не «болеют» шахматами. Он увлекается в большей степени чтением книг и изучением языков. Наверное, «благодаря» этому, спортивные результаты Касымджанова, довольно, не стабильны.





Он периодически показывал великолепную игру, становясь победителем в таких международных турнирах, как в Эссене (2001) и в Памплоне (2002). Занимал второе место в Хайдарабаде (Индия), уступив первое Ананду. Но, так как некоторые турниры игрались не на самом высоком уровне, то максимальный рейтинг Рустама не поднимался выше 2706.



Касымджанов, Рустам Машрукович



https://ru.wikipedia.org/wiki/Файл:Rustam_Kasimdzhanov_08_19_2007.jpg

Узбекский гроссмейстер –
сенсация на чемпионате мира по
ФИДЕ

mediaPORT

- *Указом Президента Узбекистана Ислама Каримова от 14 июля 2004 года за «...выдающееся достижение — победу на чемпионате мира 2004 года по шахматам, проявленные присущие нашему народу высокий интеллектуальный потенциал, самоотверженность и волю, огромный вклад в повышение авторитета и престижа Родины, приумножение ее славы на международной арене..», Рустам Касымджанов награжден орденом Амира Темура*



Он редко ошибается, хорошо читает игру, но зачастую этого не хватает для победы. По-мнению самого Магнуса Карлсена, Рустам один из тех шахматистов, против которых играть очень сложно.



Рустам Касымджанов награжден нагрудным знаком «Узбекистан белгиси», «Узбекистан ифтихори»... вот такая история одного гроссмейстера....

